
ΠΡΑΚΤΙΚΟ 

Της Κριτικής Επιτροπής του  5ου  Πανελλήνιου  και  Παγκύπριου                                
Λογοτεχνικού Διαγωνισμού Ποίησης  για μαθητές  των τάξεων Δ΄- Ε΄- Στ΄ 

Δημοτικού  με θέμα ελεύθερο  της Ένωσης Ελλήνων Λογοτεχνών 
σχολικού έτους 2017-2018 

 Κριτική  Επιτροπή  αποτελούμενη  από  τους/τις κ. Κυριάκο Χαριδήμου , 
επιθεωρητή Δημοτικής Εκπαίδευσης, κ. Σωτηρία Παπαγεωργίου, Δασκάλα, 
Σύμβουλο Γλωσσικού Μαθήματος,  κ. Μαρίνα Πρωτοπαπά, Δασκάλα και 

Μουσειοπαιδαγωγό, αφού μελέτησαν και αξιολόγησαν αντικειμενικά και ο 
καθένας/μια ξεχωριστά  τα υποβληθέντα προς κρίση έργα ποίησης που γράφτηκαν 
από μαθητές  των τάξεων  Δ΄ - Ε΄- Στ΄ Δημοτικού, απέστειλαν ηλεκτρονικά τη 
βαθμολογία στην Ένωση Ελλήνων Λογοτεχνών. Στη συνέχεια κατόπιν προσκλήσεως 
της  Εισηγήτριας και Γραμματέως των κριτικών επιτροπών  κ. Αγαπούλας 
Ευθυμιοπούλου συγκροτήθηκε επιτροπή αποτελούμενη από  τον Πρόεδρο της 
Ένωσης Ελλήνων Λογοτεχνών κ. Λευτέρη Β. Τζόκα,  την Εισηγήτρια και την 
Αντιπρόεδρο κ. Πολυξένη Γιάχου, την Πέμπτη  15 Φεβρουαρίου 2018 και ώρα 16:30 
στη στέγη της Ένωσης Ελλήνων Λογοτεχνών,  για την εξαγωγή των αποτελεσμάτων.  
Μετά τον υπολογισμό των μέσων όρων  η απονομή των διακρίσεων στους/στις  
μαθητές/τριες  έγινε ως εξής:   
 

 

Α΄ ΒΡΑΒΕΙΟ, στο ομαδικό ποίημα με τίτλο «Στη μέση του πουθενά» με το 
ψευδώνυμο «Βάγια» που ανήκει στους μαθητές Βασιλική Αποστολίδου, Άκη 
Κακουλίδη, Γιάννη Καραγιάννη, Παναγιώτη Κεσόπουλο, Χρήστο Μεσιακάρη, 
Σμαρώ Ξυγκάρη, Μαριαλένα Πασχαλίδου, Ζωή Τσαμεσίδου, Λάμπρο 
Τσιβιλίκο της  ΣΤ΄ τάξης των Εκπαιδευτηρίων Ανδρεάδη  Ωραιοκάστρου 
Θεσσαλονίκης.        
 
Β΄ ΒΡΑΒΕΙΟ, στο ποίημα με τίτλο «Το δάκρυ» με το ψευδώνυμο «Ροζ 
Πάνθηρας» που ανήκει στην  Ιωάννα Αρβανιτάκη από το Byron College 
Αθηνών. 
 

Γ΄ ΒΡΑΒΕΙΟ, στο ποίημα με τίτλο «Λάκης Βατραχάκης» με το ψευδώνυμο 
«Φελπς» που ανήκει στη Βασιλική Μαργαρίτη  από το 7ο Δημοτικό Σχολείο  
Κομοτηνής, που ισοβαθμεί με το ποίημα με τίτλο  «Δεν ξεχνώ» με το 
ψευδώνυμο «Νεφέλη» που ανήκει στην Πέτρια Χατζηχαραλάμπους από το 
Δημοτικό Σχολείο Άλσους Αχνάς «Φώτης Πίττας» Κύπρου.    
 
Α΄ ΕΠΑΙΝΟΣ, στο ποίημα με τίτλο «Το  αστεράκι» με το ψευδώνυμο  «Λίζα» 
που ανήκει στην Εμμανουέλα Ανδρεαδάκη  από το 5ο Δημοτικό Σχολείο 
Ηρακλείου. 
 

Β΄ ΕΠΑΙΝΟΣ, στο ποίημα με τίτλο «Γαλέρα» με το ψευδώνυμο «Χρήστος  
Σαρρής» που ανήκει στον  Εμμανουήλ  Χναράκη από το 5ο Δημοτικό 
Σχολείο Ηρακλείου. 

      
 

Γ΄ ΕΠΑΙΝΟΣ, στο ποίημα με τίτλο «Μάνα» με το ψευδώνυμο  «Ηλέκτρα» που 
ανήκει στην Χριστιάννα Αντωνοπούλου-Τεσσέρη από τα Εκπαιδευτήρια 
Στέγκα Κερατσινίου Πειραιά. 

Η 



 
 
 

χοντας την πεποίθηση ότι φέραμε σε πέρας την αποστολή μας με ευσυνειδησία 

και δικαιοκρισία, εκφράζουμε τα θερμά μας συγχαρητήρια σε όλους όσοι 

έλαβαν μέρος στον 5ο Πανελλήνιο και Παγκύπριο  Λογοτεχνικό Διαγωνισμό  

Ποίησης για μαθητές/τριες  Δ΄- Ε΄-Στ τάξεων Δημοτικού της Ένωσης Ελλήνων 

Λογοτεχνών για το σχολικό έτος 2017-2018.  Ως Κριτική Επιτροπή δεν διεκδικούμε  

το έπαθλο του αλάθητου. Προσπαθήσαμε με  όλες μας τις δυνάμεις να έχουμε τη 

δικαιότερη δυνατή κρίση. Σας συγχαίρουμε για άλλη μια φορά όλους και σας 

ευχόμαστε συνέχιση και δυνάμωμα της δημιουργικής σας εργασίας.    

 

Η ΚΡΙΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

ΤΑ ΜΕΛΗ 

   

Κ. ΧΑΡΙΔΗΜΟΥ Σ. ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ Μ. ΠΡΩΤΟΠΑΠΑ 

 

Η ΕΙΣΗΓΗΤΡΙΑ Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Η ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ 

   

Α. ΕΥΘΥΜΙΟΠΟΥΛΟΥ Λ.  Β. ΤΖΟΚΑΣ Π.  ΓΙΑΧΟΥ 

   

                                                      ΓΙΑ ΤΟ  Δ.Σ. ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

  

ΛΕΥΤΕΡΗΣ Β.  ΤΖΟΚΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ  ΦΟΡΛΙΔΑΣ 

 

Έ 


